11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.02.2011 15:30:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2011 23:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209742/answer/209743




[Toka3aTenu CIIepMOrPaMMEL B IIpefiefiax HOPMEI, 3a UCK/TIOYEeHHEM YBeTUYeHHsT KOIUYeCcTBa
JIEHKOIIUTOB ¥ MaKpo(}aros, a TaKkKe HaIWYKS arTIIOTHHALIMKA. DTO MOXKET ObITh CIIEICTBHEM
Haauuus BocmaneHusi. O6paTUTeCh K ypOoJIOTY/aHOPOJIOTY IJisi 00CIeNOBaHuUS.



